

全运会男篮附加赛,山东79:73北京取得两连胜 想出线,还需赢下关键战

本报记者 刘伟

5月5日,全运会男篮附加赛进入第二个比赛日的争夺,山东男篮在一场硬仗当中,79:73战胜北京,取得了两连胜。在福建队首战大比分输球的情况下,山东队突围的可能性在慢慢增加。

附加赛首战,山东男篮遭遇了山西,山西队主教练是前山东男篮五虎将之一的杨文海。作为高速男篮助理教练,杨文海曾执教过这批山东全运男篮队员多年,彼此没有多少秘密可言。上半场,山东队一度给自己挖下了13分的大坑,好在全队调整及时,最终以75:71逆转取胜,为附加赛开了个好头。

同北京的比赛,山东队同样在多数时间处于追赶者的位置,直到第三节最后时刻,凭借张辉的压哨三分才

完成了反超。尽管山东男篮最终79:73赢得了最后的胜利,但整场比赛,身高优势明显的山东队,篮板球一项却被对手打爆,暴露了很大的隐患。

作为山东男篮最直接的竞争对手,福建首战被湖北大胜,山东队出师便迎来利好。5月5日同吉林的比赛,福建赢得也极为惊险,直到最后时刻吉林队抛投不中,福建才以90:88涉险过关。

5月6日,附加赛将迎来最关键一天,福建遭遇北京、山东鏖战湖北,这两场比赛的赛果,将直接决定最终一个出线名额。目前,北京两胜一负,要想争取小组第一,他们必须战胜同为两胜一负的福建,一旦福建输球,山东队突围的可能性将大大增加,但前提是,山东队能够战胜湖北。在连环扣

的复杂形势下,牵一发而动全身。

在家门口武汉作战,湖北队在附加赛一开始便展现出了不俗的竞技状态,首战福建,他们以88:57斩获一场大胜。以CBA联赛深圳队为班底的湖北,从近几年联赛来看并不憷山东,球队阵容也非常成熟,既有张凯、邱彪、孟铎、孙桐林这样的老将,也有罗汉琛这样的新生代力量,人员搭配不比山东差。

值得一提的是,湖北在同福建一战中抢开局的策略非常成功,开局一阵猛攻将对手打蒙,半场就领先了20分,此后对手再也没缓过劲儿来。这种情况下,附加赛前两战表现慢热的山东队,必须在比赛中尽快进入状态,以免掉进坑里没机会爬出来。



与棋迷的车轮战中,山东队主教练曹大元与学棋的孩子们交流。

本报记者 许恺玲 摄

围甲鲁军不敌珠海 摆擂章丘回馈棋迷

本报讯(记者 许恺玲) 5月5日,2017“金立杯”中国围棋甲级联赛第四轮比赛战罢。山东景芝酒业队在大本营济南设擂迎战珠海万山队。最终,两队打成2比2,而山东队又一次因为主将失利遗憾地与胜利擦肩而过。

本轮比赛冠名“司邦得专场”,由齐鲁晚报棋院与山东司邦得制药有限公司承办,贵州修真酒业有限公司、莱阳司邦得制药有限公司协办。比赛当天,一场沙尘暴突袭泉城,屋外狂风大作,赛场内也是硝烟弥漫。上午进行的三台棋都不约而同地早早进入混战状态,近三个小时的针锋相对之后,中午封盘前,不少棋手已经有点坐不住了,频频起身,赛场内的气氛变得十分紧张。下午再战,却是第一台的快棋最先有结果,山东队周睿羊执黑不敌谢尔豪。

队内大将首先折戟,形势对山东队非常不利。随后,在第三台作战的景芝小将陈梓健执黑中盘胜王泽锦,为山东队扳回一城,而对于一向十分看重小将成绩的山东队来说,陈梓健的胜利比世界冠军的胜出更加鼓舞人心。接下来山东队又迎来了好消息,出战第四台的范廷钰执白中盘胜孟泰龄,鲁军实现反超。

虽然领先一分,但山东队并

非胜券在握,还未结束的主将之争成为制胜关键。本轮景芝大将江维杰坐镇主将台,执白迎战唐韦星。这场比赛最终还是由客队终结,小江失利,虽然两队打平,山东队也仅得一分。

回到济南办主场的山东队无论输赢,回馈棋迷的活动是必不可少的。肆虐了一天的沙尘暴在下午也渐渐隐去了踪迹。由于赛场设在位于章丘区的司邦得制药有限公司内,虽然距离市中心比较远,但在齐鲁晚报棋院学棋的孩子们却都是一放学就往章丘跑,穿越大半个城市来到活动现场。景芝将士们自然也不会辜负孩子们的热情,比赛结束之后纷纷加入活动中与小棋童们面对面交流。而客队的棋手看到主队这样的活动也忍不住一起参与,加入了与棋迷的互动之中。最终由山东队主教练曹大元九段压阵,一场车轮战让孩子们又多了一次与世界冠军过招的机会。活动结束之后,还有小朋友拉住曹老对自己的棋局进行评价,也有的互相提醒,要把对局的棋谱记下来,更有拿到签名与合影的孩子一脸如获至宝的满足。风消尘散,此时天空又显出让人安心的蓝色。围甲之后,胜负的硝烟也渐渐平息,但纹枰上的故事却会深入孩子们的心中。

好玩的营地攻防箭联赛 即将在山东迎来总决赛

本报讯(记者 尹成君)

5月5日,2017中国(山东)汽车自驾营地攻防箭联赛新闻发布会在山东电视大厦举行。据介绍,本次汽车自驾营地攻防箭联赛在山东省内的8家汽车自驾运动营地举行,来自全国各地的攻防箭队员们在激烈的比赛中不断提高自己的实战经验和技巧,迎接5月20日至21日在临沂沂南县红石寨-香山湖汽车营地的总决赛。

攻防箭是美国发明的一种射箭运动,以特别设计的弓箭在半个足球场大小的地方进行,形式近似闪避球,两支约五人的队伍以弓箭为主要装备,互相用箭射击淘汰对手,把对方靶上的目

标打下或把所有对手淘汰则获胜。箭头使用如网球般大的发泡胶物料,故被箭射中不会有任何伤害,适合8岁以上人士参与,室内及室外皆可进行。

本次活动由中国汽车摩托车运动联合会露营分会、山东省汽车摩托车运动联合会、北京宋致露营投资管理有限公司联合主办,山东家驰汽车销售有限公司、临沂沂南县红石寨-香山湖汽车营地、山东广播电视台广播体育休闲频道承办,联合多家媒体全程报道。本次活动是营地攻防箭项目首次以联赛的形式落地山东,也是由媒体联合相关机构共同承办的首创之举。